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ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADO-

RES DE PASSA SETE, DO ANO DE 2015. 

No dia 03 de agosto de 2015, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, 

localizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 26ª 

Sessão Ordinária do ano de 2015 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verifica-

ção de quorum constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: CLEBER JAHN, 

CLERIO ALCINDO SCHLEY, FLÁVIO BATISTA DA SILVA, IDOLÉSIA DE 

FÁTIMA CREMONESE e ROMÁRIO ROHERS da bancada do PMDB, ALZEMIRO 

VARGAS, GERSON LUIS LOPES e ROGÉRIO JOSÉ RECH da bancada do PTB, e 

VICENTE BERNARDY da bancada do PT. Havendo número legal de Vereadores pre-

sentes o Sr Presidente Vereador Romário Rohers declarou abertos os trabalhos, e  colo-

cou em discussão a Ata da 25ª Sessão Ordinária de 2015, nada havendo a discutir colo-

cou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade.  

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria do Material de expediente. 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 008/2015, da Vereadora Idolésia de Fátima Cremo-

nese Lopes, que solicita para que o Sr. Prefeito Municipal informe quais os membros 

(funcionários municipais) que integram a Comissão de Sindicância do município deste o 

exercício de 2012 até a presente data, e se foram substituídos, a partir de quando, por 

quem e por qual motivo. Também solicitamos cópia das portarias de nomeações ou indi-

cações, e o valor que cada um recebe para ser membro da referida Comissão. PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2015, da Comissão de Finanças Públicas, De-

senvolvimento Econômico e Infraestrutura, que dispõe sobre a aprovação das contas do 

Poder Executivo de Passa Sete, RS, exercício de 2012, e dá outras providências. O Se-

nhor Presidente salientou que a Comissão de Finanças Públicas, Desenvolvimento Eco-

nômico e Infraestrutura apresentou este Projeto de Decreto Legislativo após analisar 

amplamente, através de audiência Pública realizada dia 27/07/2015, às 16:00 horas,  o 

Processo nº 004892-02.00/12-0 e o Parecer nº 17.463 do Tribunal de Contas do Estado.  

A seguir o Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2015 foi amplamente discutido, e após 

o Senhor Presidente colocou o mesmo em votação nominal, em conformidade com o que 

estabelece os artigos 164 § 2º e 166 – III, Parágrafo Único do Regimento Interno, sendo  

aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 030/2015, do Poder Executivo, que 

inclui META/PROJETOS na Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2015 e na Lei Orça-

mentária Anual de 2015; autoriza a abertura de Crédito Especial até o montante de R$ 

123.500,00 (cento e vinte e três mil e quinhentos reais) e dá outras providências. O Sr. 

Presidente salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Soci-

al e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura deram pareceres 

favoráveis ao Projeto de Lei nº 030/2015. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e 

após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

PROJETO DE LEI Nº 031/2015, do Poder Executivo, que dispõe sobre as Diretrizes 

Orçamentárias do Município de Passa Sete/RS para o Exercício Financeiro de 2016 e dá 

outras providências. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 031/2015 ficas-

se  baixado  na  Comissão de Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraes- 



                                                                                                                                        020 

trutura para análise e emissão de parecer, atendendo assim os artigos 77 e 174 do Regi-

mento Interno. O Presidente da Comissão de Finanças Públicas, Desenvolvimento Eco-

nômico e Infraestrutura Vereador Cleber Jahn, convocou os Vereadores integrantes da 

Comissão para Audiência Pública que irá realizar dia 10 de agosto de 2015, às 16:30 ho-

ras, no Plenário da Câmara de Vereadores, onde será analisado, juntamente com a co-

munidade e demais pessoas interessadas, o Projeto de Lei nº 031/2015. PROJETO DE 

LEI Nº 032/2015, do Poder Executivo, que inclui META/ATIVIDADE na Lei de Dire-

trizes Orçamentárias de 2015 e na Lei Orçamentária Anual de 2015; autoriza a abertura 

de Crédito Especial até o montante de R$ 40.224,00 (quarenta mil e duzentos e vinte e 

quatro reais) e dá outras providências. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei 

nº 032/2015 ficasse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento 

Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para análise e 

emissão dos pareceres. Terminada a Ordem do Dia passou-se para o Período das Expli-

cações Pessoais, ninguém querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente Vereador Ro-

mário Rohers deu por encerrada à sessão, que foi secretariada pela Vereadora Idolésia de 

Fátima Cremonese Lopes, e por mim Volnei José Batista da Silva, Secretário da Presi-

dência, que redigi a presente ata. Nada mais. Passa Sete, 03 de agosto de 2015. 

 

Romário Rohers                                                        Idolésia de Fátima Cremonese Lopes 

    Presidente                                                                                  Secretária 


